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 １
小手指小学校は、学校の取り組みや安全に関する情報を家庭・地域に
伝えている。

9 8 0 0 2 19

割　　合 47.4 42.1 0.0 0.0 10.5

 ２
小手指小学校は、地域の人材を活用し、開かれた学校づくりに努めて
いる。

7 9 1 0 2 19

割　　合 36.8 47.4 5.3 0.0 10.5

 ３
小手指小学校は、体験的な活動をとおして子供たちの豊かな心の育成
に努めている。

8 9 1 0 1 19

割　　合 42.1 47.4 5.3 0.0 5.3

 ４ 小手指小学校の職員は地域行事に積極的に参加している。 8 5 2 0 4 19

割　　合 42.1 26.3 10.5 0.0 21.1

 ５ 小手指小学校の子供たちは、進んで挨拶をしている。 4 12 2 1 0 19

割　　合 21.1 63.2 10.5 5.3 0.0

 ６ 小手指小学校の子供たちは、礼儀やマナーなどを身に付けている。 6 10 3 0 0 19

割　　合 31.6 52.6 15.8 0.0 0.0

 ７ 小手指小学校の子供たちは、地域行事に参加している。 8 8 1 0 2 19

割　　合 42.1 42.1 5.3 0.0 10.5

R５【地域・学校協力者アンケート】回答結果
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